
Notulen vergadering MR  De Kameleon     

Datum:     Dinsdag 13 september 19.30u - 21.30u. 

Aanwezig: Peter (vz), Ivana, Kimberly (not), Sara, Arjan, Marthe, Marlies (d). 

 

Opening en 

Vaststellen  
 

Welkom  

Agenda 

 

Notulen 

 

Actielijst 

De actielijst is doorgenomen. De uitgevoerde punten zijn verwijderd en een 

aantal actiepunten (nieuwsbrief en communicatie) zijn toegevoegd. 

 

Ter 

bespreking 
 

Cursus MR 

Behoefte blijft om een cursus te volgen. Via de GMR is hier eind vorig schooljaar 

een oproep voor gedaan, maar dit is nog niet verder van de grond gekomen.  

Data GMR / MR 

De data van de GMR zijn reeds vastgesteld.  

De Data voor de MR zullen hierop worden afgesteld. We willen dit schooljaar 

vergaderen op maandag (circa 2 weken na een GMR vergadering). Kimberly gaat 

kijken naar geschikte data. Zij zal een voorstel doen, waarna dit in de 

jaarkalender zal worden opgenomen. 

Jaaroverzicht  

Het jaaroverzicht is vastgesteld. 

 

Vraag en 

antwoord 

Directie- MR 

Voortgang en ervaringen invoering gezonde schoolbeleid 
Ervaring: Er zijn voornamelijk veel positieve geluiden te horen. De leerkrachten 
benadrukken in de groepen vooral positieve dingen die zij terugzien (wat goed dat 
je...) We proberen discussies in de groepen te vermijden. Er zijn weinig reacties via 
de e-mail gekomen van ouders. Sommige ouders die zich hebben laten horen zijn 
fel tegen het beleid. De directie heeft het idee hierachter uitgelegd. Vanuit deze 
ouders is er volgens weinig belangstelling geweest voor een dialoog hierover. Er 
zijn ook e-mails gekomen met positieve reacties. De waterflessen zijn goed 
ontvangen.  
Peter komt in de groepen nog uitleg geven over het belang van gezonde voeding.  
Hierbij zal hij vooral inzetten op het nut en de noodzaak van gezonde voeding voor 
de gezondheid maar ook op het effect hiervan op het leren. 
De gezonde school krijgt een vaste rubriek in de nieuwsbrief. Daarin wordt 
aandacht geschonken aan ideeën voor gezonde traktaties/leuke 
voorbeelden/weetjes enz. Een idee is om ook kinderen te laten meeschrijven aan 
de rubriek. 

  



 

Jaarplan 

Er is een ambitieniveau voor rekenen en taalverzorging vastgesteld. De 

resultaten van de groep zijn meegenomen en daarop is dit ambitieniveau 

gebaseerd.  

Waarom komen punten die niet behaald zijn niet meer op het nieuwe jaarplan? 

Sommige doelen zijn niet nodig om terug te laten komen.  

Focus PO/werken vanuit de leerdoelen hoopten we verder mee te zijn 

(schoolplan). Een expert komt weer bij ons op school langs om ons hierbij verder 

te helpen.  

Soms spelen we ook in op actualiteiten. Zo is de basisondersteuning er in dit 

jaarplan extra bij gekomen, terwijl deze niet in het schoolplan was opgenomen.  

Netwerkbijeenkomsten: POVO = ALPO  

Evaluatie: Het procesgericht werken met de kunstlessen is nog niet uitgevoerd 

zoals gehoopt en daarom heeft dit nog onvoldoende opgeleverd. 

De MR is akkoord met het huidige plan. De PMR geeft aan dat het goed is het 

jaarplan nog even proactief onder de aandacht brengen binnen het schoolteam. 

Wanneer er nog aanpassingen worden gedaan, zal het plan nog via mail 

verstuurd worden voor goedkeuring. Zonder aanpassingen is het jaarplan bij 

deze goedgekeurd. 

Taalklas 

Afghaanse leerlingen. Vorig jaar waren er twee taalklassen, nu is er nog 1. Er zijn 

1 of 2 leerlingen per groep bij de kleuterklassen aan het meedraaien. De vraag is 

of er nog genoeg leerlingen zijn om de taalklas open te houden. In oktober 

moeten we opnieuw de overweging maken. In de taalklas 3-4 zitten op dit 

moment nog maar 4 leerlingen.  Er zijn nu ook twee Oekraïense leerlingen 

bijgekomen. De verwachting is dat er meer Oekraïense kinderen zullen komen. 

De opties hiervoor worden bekeken. Het team wordt hier aankomende week in 

meegenomen. Wat doen we met nieuwe aanmeldingen/kunnen we deze 

kinderen een plek bieden? 

Personele bezetting 

Voor het verlof van Wilbert is nog geen vervanging gevonden. Lianne heeft 

aangegeven de Kameleon te verlaten en de invalpoule in te gaan om te 

ontdekken welke onderwijsvorm bij haar past. De krapte op de arbeidsmarkt 

blijft een probleem. Het is nog steeds moeilijk om een goede collega te vinden en 

alle gaten op te vullen. Het is fijn als we ideeën over mogelijke oplossingen 

blijven delen. 

De 1 oktober telling wordt omgezet naar januari. De verwachting is dat we de 

hand op de knip moeten houden in de begroting. We gaan subsidie voor 

basisvaardigheden (taal en rekenen) aanvragen. Er is een wens voor structureel 

geld, maar het is ook zonde om (tijdelijke) subsidies te laten liggen. Op deze 

manier is er meer ruimte in de NPO-gelden voor de bezetting. Er wordt in het 

onderwijs gesproken over beloningen voor fulltimers. 

Covid-plan 

Het sectorplan is duidelijk. Er wordt onderscheid gemaakt in 4 fases.  

Fase 4: 50% van de leerlingen fysiek lesgeven.  

Groep 6 t/m 8 krijgt weer een zelftest mee naar huis.  

 



Rondvraag De ALV zal worden gehouden in november. De MR zal voor die tijd de 

begroting/financiën van de OV goedkeuren. 

 

 

Vergaderdata MR, van 19:30-21:30:   

 13 september, 7 november, 16 januari, 6 maart, 15 mei, 19 juni 

 

Vergaderdata GMR: 

20 oktober, 15 december, 23 februari, 25 mei, 29 juni 

 

 

Actielijst   

datum gereed   verantwoordelijke   actie   

 Kimberly, Peter, 

Annemarie, Sara, .. 

Overleg over communicatie plannen om te komen 

tot een protocol/handreiking 

 Peter Ouders 1-2 benaderen voor bovenstaand overleg.  

Anne-Willem? 

 Kimberly MR data voor dit schooljaar plannen 

 Ivana + Marthe Stukje voor de nieuwsbrief sturen 

 PMR Vaste rubriek in nieuwsbrief gezonde school 

 


